

OLOVINA MEXI-KA JEST NYNÍ VE SPÁRU REVOLTY

Patnáct mexických států postavilo se proti Carranzovi.

El Paso, Tex., 7. května. — Patnáct jedenácti mexických států v revoluci proti Carranzově vládě. Carranza byl přinucen ustoupit do defenzivy a upustit ode všech kampaní...

Následující státy připojily se k revolci: Sonora, Chihuahua, Guerrero, Nuevo Leon, Vera Cruz, Michoacan, Hidalgo, Tamaulipas, Tabasco, Tlaxcala, Durango, Sinaloa, Coahuila, části Narango a Zacatecas...

Zároveň z východních pobřežních měst nebylo zaujato povstání, poněvadž všechny snahy jsou nyní směřovány proti Mexiko Méstu od Torreónu, Zacatecas a jinů. Carranzovi generálové upustili od kampaní proti povstalcům...

Obchod s Ruskem je značně pochybným

Londýn, 7. května. — Ve vládních kruzích zřejmá nejsou shodná valná měřítka na brzké obnovení obchodu s Ruskem, ačkoli za tím cílem pracuje npr. i naše vláda...

Dánové opět zaujali severní Šlesvik

Kodaň, 7. května. — Dánská vojska zaujala včera severní Šlesvik, jehož obyvatelstvo dne 10. února v plebiscitu, pro který učiněno bylo patřeni mírovou smlouvou, prohlásilo se velkou většinou pro připojení k Dánsku...

Adriatická otázka dosud nerozhodnuta

Rím, 7. května. — Vyjednávání mezi Viktorio Scialojou, italským zahraničním ministrem, a Antoniem Trumbičem, zahraničním ministrem jihoslovanským...

Pro obnovení slavné katedrály v Remeši

Kodaň, 7. května. — Více jak 200,000 sebráno bylo v Dánsku pro obnovení slavné katedrály v Remeši, jež poškozena byla německým bombardováním.

Komunisté nemohou býti deportováni

Washington, D. C., 7. května. — Sekretář práce Wilson rozhodl, že členství v komunistické straně samo o sobě není dostatečnou příčinou pro deportaci cizince.

Dopravní poplatky budou zase zvýšeny

Washington, D. C., 7. května. — Zvýšení poplatků dopravních o 30,4 procenta pro východní železnice, 30,9 procenta pro jižní železnice a 23,9 procenta pro západní železnice...

České knihy možno si nyní opatřit prostřednictvím našeho závodu!

Vydavatelé "Denního a Nedělního Pokroku," aby vyhověli přetoutným přáním odběratelů, příznivců a vůbec všech krajanů, kteří touží po pěkně uslechlé české četbě, podnikli za tím účelem náležitě kroky.

Zároveň nás byl stále a zvláště v poslední době jest téměř zaplavován objednávkami na české knihy, kteréž ovšem, nezabývaje se knihkupectvím, nemohli vyřizovati. Konečně ale, aby se kruhu čtenářstva zavděčili, rozhodli se vydavatelé "Denního a Nedělního Pokroku" zádotem přetoutných příznivců vyhověti.

Z uvedeného seznamu můžete svůj výběr učiniti a po zaslání obnosu, který jest při každé knize uveden a zároveň poštovné zahrnuje, budou vám žádané knihy poštou zaslány.

Table listing various books for sale with columns for author, title, and price. Includes titles like 'Rim', 'Antika a křesťanství', 'Něco humoru', 'Různé povídky', etc.

Objednávky z uvedeného zde seznamu s přiloženým obnosem adresujte na: Pokrok Publishing Co., 1417-19 So. 13th Street, Omaha, Neb. Union Depot Postal Station.

Rusko nemá mnoho zboží pro vývoz

Berlín, 6. května. — Úředníci německé vlády přišli k přesvědčení, že tak mnoho ohlášované zásoby zboží pro vývoz v Rusko jsou povětšinou vyhubené.

Krvavá srážka Němců s Poláky v Opoli

Opole, Slezsko, 5. května. — Zástup německých mužů a mladíků vybrodili nože, klacky a kameny napadli Poláky, kteří doprovázeli demonstraci při příležitosti polského národního svátku a v řadě.

Proti polské hrůzovládě na Těšínsku

Washington, D. C., 6. května. — Kabelogram Československé Informační Kanceláře z Prahy sděluje: Senátor Witt, poslanec Koupal a odborový tajemník Pa-vlák z Moravské Ostravy telegramy z Moravské Ostravy telegramy...

Farmáři užívají nyní hojně strojí

Chicago, Ill., 7. května. — Nedostatek pracovních sil na farmách má za následek, že farmáři ohrožují se více k hospodářským strojům. Někdy před tím nebyla taková poplávka po hospodářských strojích všeho druhu, hlavně traktorech, jako roku loňském.

Kopřivka.—Pan Carl Gruschke

Alpena, Mich., píše: "Loni v zimě najal jsem mladého muže, aby pomohl mým hochům káceti stromy v lese. Tento mladý muž měl velice bohatou nohu; trpěl kopřivkou a jeho noha byla od kotníku ke kolenu pokryta malými a velkými puchýři. Byl to na něho hrozný pohled. Hledal úlevu u odborného lékaře, jenž otevřel několik puchýřů nožem, však konečně řekl, že ho nemůže vyléčit. Dali jsme mu Dra. Petra Hoboka a natřeli zevně Dra. Petra Objem, a léčili ho tak po šest týdnů, dokud puchýře nezuzily a mladý muž byl vyléčen." Dra. Petra Hoboka obsahuje hojivé látky. Jež matka přiroda tak hojně opatřila v hlá rostlinné. Zlepšuje krev a buduje celou soustavu. Léčebníci je nemohou prodávati; jest dodáván přímo z laboratoře Dr. Peter Fahrney & Sons Co., 2501 Washington Blvd., Chicago, Ill. —Advertiser